

# 期市火爆行情呈蔓延趋势

期货在国内金融市场只能算是小众市场，然而，近期异常火爆的大宗商品市场已引起投资者广泛关注。先是一路引领风骚的绝代“双焦”的焦煤和焦炭，继而是黑色系动力煤、螺纹钢、热卷，再到化工品、有色金属、农产品……疯涨在各大类品种间蔓延，类似股市的热点轮动在期市显现。

## 火爆行情延续

时下，对普通投资者而言有些陌生的期货市场正在掀起一股“疯牛”行情，涨停在股市中并不稀奇，但对于有着10倍左右杠杆交易的期市来说，涨停是很少出现的。11月以来，天天有涨停的火爆行情，让老股民大跌眼镜，直呼看不懂。

继上期所、郑商所和大商所罕见连续上调多个品种交易手续费和交易保证金后，期交所还对部分品种推出了类似去年期指的交易限额制度。三大商品交易所数天之内发出了10多条“降温”通知，也没能拉回这头“商品牛”。

昨日，除了沪金和沪锡以外，大宗商品全线上涨，10品种盘中触及涨停。截至收盘，沪铜涨8.68%、菜粕涨6.09%、橡胶涨5.5%、沥青涨4.56%、螺纹涨3.48%、棕榈涨3.4%、玻璃涨3.01%，PP、沪镍、郑油、热卷、焦

煤、PVC、沪锌、甲醇、玉米、豆粕、大豆涨幅超2%，沪银、动力煤、沪铝、豆油、沪铅、焦炭、淀粉涨幅超1%。

11月9日，随着美国总统大选结果的揭晓，大宗商品市场出现戏剧性变化。和众多权威分析预测相左，大宗商品市场非但没有出现恐慌抛售、离场等现象，甚至众多品种出现“逆天”行情。

## 通胀预期推动

期市场内资金正逐个“捕猎”被低估的商品。上半年黑色系商品是上涨主力，下半年农产品、能源化工、有色金属等板块商品也明显跟涨。

业内人士指出，全球经济持续回暖将拉动工业品需求转好，预期中美两国将加大财政支出利好大宗商品尤其是上游资源品的需求增长。而经济需求回暖将拉动通胀水平持续上行，成本端的乘数效应将持续推高生产成本，加

上人民币贬值预期可能带来输入性通胀。通胀预期使得商品的金融属性增强，促使部分资金加大对大宗商品的配置。

## 各路资金涌入

大宗商品“任性”的背后，虽然有其本身基本面的支撑，但投机资金涌入起到的催化效应也是显而易见的。

据报道，不少公募基金从投资和防范风险的角度，都在加大对商品的配置。此外，很多专户以及委托理财资金也把目光瞄向商品。

资金入场与否，期货公司最有发言权。宁波某期货营业部负责人告诉记者，期货市场是高风险的小众市场，新客户不多，基本可以说是门可罗雀，但最近前来咨询的企业和个人客户明显增加，交易量也增长不少。

来自中国期货业协会统计显示，在股指期货成交大幅缩水的情况下，今

年1月至10月，全国期货市场商品累计成交金额为142.18万亿元，同比增长29.3%。其中，上期所累计成交量和成交额同比分别增长73.16%和32.90%，大商所则累计成交量和成交额同比分别增长50.74%和49.15%。

另据统计，大商所今年前10个月法人客户数增长11%，其中资管、特殊法人等账户增长84%；截止今年9月，郑商所的法人客户同比增长27.1%，法人客户日均持仓量同比增长74.5%。

今年前10月，商品期货基金也快速增长，仅在上半年，商品型基金资管规模就接近100亿元，比去年同期增长300%以上。

从活跃商品的持仓量也能看出近期期市交易的火爆程度。焦煤主力合约的持仓量从年初最低时的8万手左右上涨到最高超过50万手，动力煤主力合约持仓量也从年初的10万手以下增持到当前的30万至40万手。记者 张波

会理财“购物剁手”才不痛

## “晚报理财”继续招募会员

**商报讯**（记者 顾嘉懿）你以为双十一过了就完了吗？还有双十一呢！作为消费者，如何才能做到既满足此类购物节日到来时的购物需求，又不至于空口袋？除了理性消费，选择自己必需的商品外，就是理财。

展望年前理财市场，市场分析师普遍认为，常规理财产品的收益仍是探底状态。而首批上线的晚报“专属理财”已临近收尾，收益得到了投资者的认可。在低利率和资产荒的环境下，您也不妨加入“宁波晚报读者理财中心”，我们将为您的“理财大计”出谋划策。宁波晚报读者理财中心也将继续与宁波股权交易中心合作，向会员提

供更多类似的理财产品资讯。

宁波晚报理财中心工作人员表示，宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者，投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程才能成为合格投资者。

为了更好地服务读者，晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。有意成为合格投资者的市民，可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群；也可直接搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157（上午9:00至下午4:00）、15168530845，进行理财咨询。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。



# 还有哪些股票在打折？

举牌、定增、破净的折扣股“一网打尽”

周五，A股迎来红色“双11”，沪指再创反弹新高，两市成交创下8个月新高。在大盘缓步向上的同时，还有一些股票仍在“打折”。

## 举牌仍被套的21股票

据数据宝统计，截止11月10日，举牌股被套10%以上的机构有10家：创势翔举牌欣泰电气被套79.86%；杉杉系举牌东华科技被套37.21%；重阳投资举牌上海家化被套33.30%；瑞莱嘉誉举牌ST慧球被套21.37%；国华人寿举牌新世界被套17.98%；奥瑞金举牌永新股份被套16.25%；重庆信三威举牌\*ST生物被套14.87%；中融人寿举牌真视通被套13.27%；广新控股举牌\*TCL集团被套11.42%；中泰文化举牌大名城被套10.86%。

## 24只股票跌破增发价10%以上

统计显示，今年以来514家完成定增计划的上市公司当中，有70家上市公司股价跌破定增价格，涉及融资规模1925.03亿元，可以说

中跌破增发价10%以上的有24家。

跌破定增价格最多的10只个股为宁波港折扣率36.51%；中天城投折扣率32.66%；恒泰艾普折扣率28.32%；苏宁云商折扣率25.97%；广电网络折扣率21.62%；东方能源折扣率21.26%；上海电气折扣率19.12%；芭田股份折扣率18.66%；兰石重装折扣率18.27%；龙泉股份折扣率17.93%。

## 两市破净股仅余25只

“牛市看市盈率，熊市看市净率”。数据宝统计显示，2014年7月20日本轮牛市开启之前，两市共有136只破净股；随着股市的高歌猛进，至2015年6月12日沪指到达5178点高点时，A股市场上已经没有破净股；股灾以来大盘持续创新低，今年1月27日沪指创出2638点新低时，破净股增加至65只；10月以来行情转暖，沪指持续站上年线，两市破净股仅余25只，后市大盘如果持续走牛，可以说

# 血压血糖“双高补贴” 今起火热启动

九安血糖仪限时领，旧血压计可抵200元



为满足“双高”患者需求，今日起上市公司九安医疗限时发放“双高补贴”：九安血糖仪，设计适合中老年，现补贴388元免费申领，实现在家监测血糖。

血压计“以旧换新”换购同步海外热销血压计，直接抵价200元。

**九安血糖仪血压计 CE0197**

**“双高补贴” 抢先申领**

**九安血糖仪 免费申领**

仅需购买一盒九安血糖试纸，即可领取价值388元的九安血糖仪。

KD-5909

**健康，少一份担心！**

**血压计“以旧换新” 抵价200元**

市民持水银血压计或旧的电子血压计，到活动授权点换取九安指定全自动血压计，可抵200元。

申领热线: 86838968 87485226

活动授权点: 九安专卖: 江北区人民路105号大时代A幢703室(外滩旁)

在此提醒大家，为避免空跑一趟，一定要提前电话预约。咨询及优惠凭证和乘车路线后前往。补贴预约热线: 86838968、87485226。

### 出口品牌,20年海外市场见证

九安医疗成立20年，旗下产品以山口海外为主，血压计、血糖仪畅销全球，屡获多项国际大奖，无论专利设计还是精良芯片，均走在世界电子医疗领域前沿。

### 做好监测，防范“双高”频发

天气寒冷，“双高”更易复发。监测血压，可及时发现某些特殊情况，比如三高、过度劳累、失衡、疾病、剧烈运动、饮酒等导致的血压或血糖急剧上升。此次“双高齐‘贴’”，希望帮助患者做好血压血糖监测，避免疾病发生。